臺南市政府 函

地址:708201臺南市安平區永華路2段6號

承辦人: 王品棋

電話:(06)2991111#8965

電子信箱: fu6@mail. tainan.gov.tw

受文者:臺東縣達仁鄉公所

發文日期:中華民國113年11月29日 發文字號:府原社字第1132467486號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:如主旨 (2467486A00 ATTCH1. jpg)

主旨:檢送本府辦理「2024深耕·收穫在臺南原住民族教育文化聯合成果展」活動海報1份,敬請惠予協助宣傳,請查照。

說明:

- 一、活動資訊如下:
 - (一)活動日期:113年12月8日(星期日)下午2時15分。
 - (二)活動地點:臺南市立圖書館新總館1樓西側廣場(臺南市 永康區康橋大道255號)。
- 二、詳情請見「臺南市政府原住民族事務委員會」

(https://web.tainan.gov.tw/Nation/) 及臉書粉絲專頁 (https://www.facebook.com/tgeac99),請協助宣傳周知。

正本:原住民族委員會、各縣(市)政府(含各直轄市及金門、連江兩縣)、全國55個原住民族地區鄉鎮市區公所、社團法人中華民國南瀛原住民社會關懷服務協會、社團法人臺南市馬楞楞學會、臺南市玉山原鄉全人關懷協會、臺南市原民運動發展協會、臺南市原住民文化發展協會、臺南市原住民婦幼關懷協會、臺南市原住民公共事務協會、臺南市原住民教育文化發展協會、臺南市原住民部落聯盟協會、臺南市臺灣原住民族永續發展協會、臺南市原住民營造勞動合作社、Ingay Tali 類艾達利議員、Tjakumay Tagaw 施余興望議員、洄瀾舞集、灑舞部岸、古華天







主堂龍潭聚會所、台南影三聖彌格天主堂、永康天主堂、南和基督教會、基督長 老教會南凱教會、臺灣基督長老教會十二石教會、臺灣基督長老教會南原教會、 臺灣基督長老教會福山門教會、臺灣基督長老教會歸農教會、曠野教會

副本:臺南市政府原住民族事務委員會電2024/11/89文文





